

# 上海银行, 点亮金融科技创新的“火花”

作为上海银行创新孵化平台, “火花” 希望联合各方, 共同打造金融科技创新合作圈。

□ 记者 | 金 姬



随着金融+科技日益融合发展, 上海正积极打造全球金融科技 (FinTech) 中心。对于当下的金融科技领域, 针对研发成果的全生命周期孵化转化, 以及服务企业加速成长、源头创新的平台决定了 FinTech 创新的活力。位于上海张江的某人工智能企业负责人武总, 就在最近深刻领悟到了孵化平台的重要性。

从企业成立到现在已经三年, 为了帮助更多国内企业实现数字化转型, 武总带领团队在“数据+AI (人工智能)+业务”端到端的超

自动化平台及解决方案上不断攻坚克难, 然而一直苦于找不到实际场景落地。而由于没有实际应用场景, 各企业及投资者对于该平台的设计理念及技术落地没有足够的信心。

“正在我们彷徨的时候, 上海银行创新孵化平台识别到我们技术的先进性和实际应用的可行性, 突破性地与我们合作, 共同设计和共同研究建成了金融数据应用中台, 共同申请了软件著作权……” 从世界级 TOP 期刊上发表学术论文, 到入选“中国人工智能明星创业公司 TOP10”, 再到现如今产品获得市场

上图: 2月14日, 上海银行火花平台发布会在上海城创金融科技国际产业园举办。

认可。武总坦言, “多亏上海银行创新孵化平台的大力支持, 我们的产品才能如期投向市场”。

武总所在企业只是上海银行创新孵化平台这几年服务的众多企业之一。随着创新孵化平台的客户愈来愈多, 上海银行将该平台命名为“火花”正式推向大众视野, 期望通过自身服务来点亮金融科技企业智慧的火花。

2月14日, 上海银行火花平台发布会在上海城创金融科技国际产业园举办, 在上海市国资委指导下, 邀请了华东师范大学长三角金融科技研究院、上海金融科技产业联盟等政研企机构共同参与。据悉, 作为上海银行创新孵化平台, “火花”希望联合各方, 共同打造金融科技创新合作圈。

## 金融科技创新的“策源地”

上海国资“创新汇”品牌以“创新·汇聚”为内涵, 火花平台在此指导下, 秉承“思维碰撞, 创造灵感”的创新理念, 打造上海银行创新孵化平台, 为内外部创新同行者提供交流机会与资讯窗口。

“火花”有碰撞, 有融合, 从而带来创新和希望。上海银行火花